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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda yazılı sorularımın Anayasa’mn 98. İçtüzüğün 96. maddesi gereğince Milli
Eğitim Bakam Yusuf TEKİN tarafmdan yazılı olarak yamtlanması konusunda gereğini
ederim.

arz

Mustafa ERDEM

Antalya Milletvekili

Yeni eğitim-öğretim yılının başlamasına kısa süre kalmışken, Antalya'nın birçok ilçesinde başta
okul ve kapasite yetersizliği olmak üzere, okullara ve eğitime ilişkin sorunlar devam
etmektedir.

Antalya'nın Kepez ilçesinde bulunan ve yeni gelişmekte olan Çankaya Mahallesi'ride okul

yetersizliği nedeniyle mağduriyetler yaşanmakta, buna bağlı olarak çok sayıda mahalle sakini

ikametgahlarını başka mahallelere taşıyarak soruna çözüm aramaktadır. 20 bin kişinin yaşadığı
mahallenin nüfusunun, resmi kayıtlarda 12 bin kişi olarak gözüktüğü iddia edilmektedir.

Okul yetersizliği sorunu ile gündeme gelen Çankaya Mahallesi'nde, Antalya'da yaşayan bir
hayırsever tarafından yapımı tamamlanan bir okulun da uzun süredir Millî Eğitim Bakanlığı
tarafından teslim alınmadığı için açılamadığı da iddialar arasındadır.

Bu konuya ilişkin olarak;

1. Çankaya Mahallesi'nde düzeylerine göre, bakanlığınıza bağlı kaç okul bulunmaktadır?

Her okula göre ayrı ayrı belirtilmek üzere, bu okulların öğrenci kapasitesi nedir? Söz

konusu okullardan hangileri "ikili öğretim" sistemine bağlıdır?

2. 2020 yılında bir hayırsever tarafından yapımına başlanan Ali Uyaroğlu İlkokulu'nun
mevcut durumu nedir? Söz konusu okuldaki eğitim-öğretim faaliyetlerinin hangi
tarihte başlaması planlanmaktadır?

3. Bakanlığınız ile Çankaya Mahallesi'nde bulunan okulun yapım masraflarını üstlenen

hayırsever arasında bir protokol imzalanmış mıdır? İmzalanmış ise protokolün detayları
nelerdir?

4. Yine hayırsever tarafından Ali Uyaroğlu İlkokulu yanında yaptırılan Emine Uyaroğlu

İmam Hatip Ortaokulu inşaatı tamamlanmış ve bakanlığınız tarafından teslim alınmış
mıdır?

5. İddialar doğru ise; Emine Uyaroğlu İmam Hatip Ortaokulu'nun, yapımının

tamamlanmasına rağmen bakanlığmıztarafmdan teslim alınmamış olmasının gerekçesi
nedir?



6. Emine Uyaroğlu İmam Hatip Orta Okulu yeni eğitim-öğretim döneminde hizmete

açılacak mıdır?

7. Ali Uyaroğlu İlkokulunun inşaatı tamamlanıncaya kadar. Emine Uyaroğlu İmam Hatip
Orta Okulu'ndaki bazı dersliklerde, okul sorununu aşmak için İlkokul olarak hizmet
verilmesi planlanmış mıdır?

8. Böyle bir hazırlık varsa sınıf tefrişatı, öğretmen görevlendirmesi, öğrenci kayıt işlemleri
vb. adına planlamalaryapılmış mıdır?

9. Söz konusu iki okul için öğrenci kayıt sürelerinin başlangıç tarihleri nedir?

10. Antalya ilinde bulunan birçok yerleşim biriminde halen ikili öğretim devam ederken,

okullaşma oranlarında sorunlar varken, bakanlığın bu sorunların çözümüne yönelik
planları nelerdir?

11. Okul ve kapasite yetersizliği sorunun çözümüne yönelik olarak, eğitime erişimin
kolaylaştırılması adına Bakanlığınız tarafından atılması planlanan adımlar nelerdir?


